

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до п.4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 №710 “Про ефективне використання державних коштів” (зі змінами))

1.	Найменування, місцезнаходження, замовника Ідентифікаційний код замовника в ЄДР	Управління культури, туризму, національностей і релігій Дніпропетровської обласної державної адміністрації (далі –Управління), вул. Ливарна, 10, м. Дніпро , Дніпропетровська область, 49044, Україна, 38530952
2.	Назва предмету закупівлі	ДК 021:2015-79950000-8 Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (послуги з організації та проведення літературно – мистецької акції “Українська книга в Дніпрі”)
3.	Ідентифікатор закупівлі	UA-2021-04-12-004875-с
4.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Згідно з завданнями Управління, визначеними положенням про управління в редакції Розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 11.02.2021 № Р-128/0/3-21, Управління забезпечує формування державної мовної політики, організує проведення відповідних заходів з метою популяризації українського національного культурного літературного надбання і згідно з цільовою регіональною програмою ПРО ПРОГРАМУ РОЗВИТКУ КУЛЬТУРИ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ НА 2017-2023 роки, затвердженою рішенням Дніпропетровської обласної ради від 02.12.2016 р. № 121-7/VII п.7.4. заходів передбачено реалізацію Основних культурно-мистецьких заходів, в рамках яких проводиться мистецький захід впровадження української мови в усі сфери суспільного функціонування, організовано літературно – мистецьку акцію “Українська книга в Дніпрі”. Технічні та якісні характеристики визначені відповідно до потреб замовника, а саме: Послуга складається з 10 творчих зустрічей, які будуть проходити в Дніпропетровській обласній державній адміністрації.

		<p>Організатор акції повинен забезпечити організацію побуту (проживання приїжджих учасників, харчування, транспортне забезпечення доїзду учасників з інших регіонів України та по місту під час заходів, тощо) та технічного (звукового, світлового та ін.) забезпечення.</p> <p>Організатор повинен забезпечити участь у літературно –мистецькій акції десять літературних митців відповідно до рекомендованого листом Дніпропетровської бібліотечної асоціації списку.</p> <p>На презентації/творчій зустрічі повинно бути не менше 50 одиниць роздаткового матеріалу відповідного автору (книги, брошури)</p> <p>Надання послуги з організації та проведення літературно –мистецької акції “Українська книга в Дніпрі” повинні відповідати чинним нормативно-правовим актам України, які регламентують діяльність у цій сфері (КВЕД 82.30, 93.29, 90.01, 90.02)</p> <p>Дата проведення: травень-грудень 2021 року. Місце проведення: м. Дніпро, пр. О.Поля, 1, Дніпропетровська обласна державна адміністрація</p> <p>Заходи з охорони праці, техніки безпеки, охорони довкілля та з охорони громадської безпеки, протиепідемічні заходи протягом надання послуг покладаються на організатора проекту та на його субпідрядників (у разі їх залучення).</p>
--	--	---

5.	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	<p>Обґрунтування розміру бюджетного призначення 300 000 грн.00 коп. розраховано в межах суми на проведення літературно – мистецької акції “Українська книга в Дніпрі” згідно з планом основних культурно-мистецьких заходів Управління . Вартість визначена на підставі розрахунку проектних витрат, які відповідають технічному завданню. Взяті розцінки на транспортні послуги по місту з урахуванням проїзду з інших міст України популярних літераторів відповідно до рекомендованого списку Дніпропетровської бібліотечної асоціації. Розрахунок проектних витрат, які відповідають технічному завданню проведено з урахуванням наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі». Методика визначення бюджетного призначення базується на підставі аналізу ринкових цін на складові предмету закупівлі.</p>
6.	Процедура закупівлі	Відкриті торги